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1. Consent Form

1. Do you give consent for the responses you provide during surveys to be used in academic
presentations and publications? (Required answer)

Response Response

Percent Total
YOS e sl 100% 20
No 0% 0
Total Respondents 20
(filtered out) 145
(skipped this question) 0

2. Survey

2. Please rate the effect each of the following SOCIAL attributes had on your decision to come to Olin.

Imzs::’ant hoRortant Nestral Uici‘:nn:;:::t Im;:::':ant I:e::g;see
Availability of financial aid 16% (14) 27% (24) 20% (18) 6% (5) 32% (29) 3.12
Clubs and organizations 9% (8) 49% (44) 23% (21) 11% (10) 8% (7) 2.60
Cost and/or money 36% (32) 42% (37) 11% (10) 3% (3) 8% (7) 2.06
Curiosity and/or adventure  60% (53) 39% (35) 0% (0) 1% (1) 0% (0) 1.43
Dorms/Residence halls 21% (19) 39% (35) 21% (19) 9% (8) 9% (8) 2.45
Distance to home 8% (7) 35% (31) 20% (18) 9% (8) 28% (25) 3.15
Experience at Candidate's Weekend 49% (44) 37% (33) 6% (5) 7% (6) 1% (1) 1.73
Female/male student ratio 16% (14) 46% (41) 20% (18) 9% (8) 10% (9) 2.52
Female/male professor ratio 7% (6) 25% (22) 31% (27) 17% (15) 20% (18) 3.19
Friendship/relation to St”d‘;?lffnfg 9% (8) 14% (12) 26% (23) 13% (11) 39% (34) 3.58
Location 9% (8) 29% (26) 33% (30) 19% (17) 10% (9) 2.92
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Parents' opinion of school 7% (6) 37% (33) 21% (19) 26% (23) 9% (8)
Prospective Visits 17% (15) 35% (31) 27% (24) 5% (4) 16% (14)

Recruitment efforts 10% (9) 42% (38) 27% (24) 11% (10) 10% (9)
Religious environment 1% (1) 10% (9) 18% (16) 13% (12) 58% (52)
Security/safety on campus 7% (6) 29% (26) 31% (28) 17% (15) 17% (15)

Size of college 19% (17) 31% (28) 31% (28) 11% (10) 8% (7)

Social environment 33% (29) 45% (40) 14% (12) 5% (4) 3% (3)

Social interactions with professors 37% (33) 50% (45) 10% (9) 2% (2) 1% (1)
Social reputation 10% (9) 31% (28) 30% (27) 14% (13) 14% (13)

Students/peers  53% (48) 32% (29) 9% (8) 3% (3) 2% (2)

The chance to “build a college”  49% (44) 39% (35) 9% (8) 1% (1) 2% (2)

The "Olin" experience 55% (49) 35% (31) 3% (3) 2% (2) 4% (4)

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

3. Please list any additional SOCIAL attributes not included above:

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

2.93

2.67

2.69

4.17

3.08

2.58

2.00

1.81

2.92

1.69

1.69

1.66

90

97

48

15

12

208

4. Please rate the effect each of the following ACADEMIC attributes had on your decision to come to

Olin.
Im‘[:s:::ant Trapartant Seutral Usnti,m:r:";::t Im;“oc:'ttant

Academic environment 60% (53) 36% (32) 3% (3) 0% (0) 1% (1)
Academic interactions with professors 61% (54) 29% (26) 6% (5) 2% (2) 2% (2)
Academic reputation of Olin 26% (23) 48% (42) 119% (10) 7% (6) 8% (7)
Academic reputations of professors 33% (29) 42% (37) 17% (15) 6% (5) 3% (3)
Admission standards 29% (26) 46% (41) 22% (20) 2% (2) 0% (0)

Availability of academ‘;ﬁgﬁgﬁg 27% (24) 18% (16) 32 (28) 9% (8) 14% (12)
Degrees offered 10% (9) 449% (39) 31% (28) 9% (8) 6% (5)
Do-learn theory 35% (31) 36% (32) 16% (14) 9% (8) 3% (3)
Hands-on, project-based curriculum 63% (56) 28% (25) 4% (4) 2% (2) 2% (2)
Scholarship/tuition  47% (42) 33% (29) 10% (9) 7% (6) 3% (3)

Specific classes or courses offered 11% (10) 20% (17) 33% (29) 17% (15) 18% (16)
Students/peers 52% (46) 29% (26) 16% (14) 2% (2) 1% (1)

Undergraduate research opportunities 18% (16) 35% (31) 22% (19) 8% (7) 17% (15)

Total Respondents

2 of4

Response
Average

1.47
1.56
2.23
2.06

1.98
2.64

2.56
2.09
1.53
1.87
3.11
1.72
2.70

89
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(filtered out)

(skipped this question)

5. Please list any additional ACADEMIC attributes not included above:
Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

6. Right now, what are your three favorite things about Olin?

http://www.surveymonkey.con/DisplaySummary.asp?SID=3266292...

94

52

10

217

Response Response

Percent
View 100%

98.9%

97.7%

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

7. Right now, what are your three |least favorite things about Olin?

Total

87

86

85

87

91

57

Response Response

Percent

View 1 100%
P O —— 88.2%
3 72.9%

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

8. What reservations, if any, did you have about coming to Olin?

Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

9, What piece of advice would you give to a high school student deciding between colleges?

Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

Total
85
75
62
85
20

60

72
75

88

74
81

80
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10. What is your gender?

Response Response

Percent Total
Femalc Gl S i ' 100% 00
Male 0% 0
Total Respondents 90
(filtered out) 96
(skipped this question) 49

11. What is your graduation year?

Response Response

Percent Total
2006 | 21.1% 19
2007 18.9% 17
2008 D— 14.4% 13
2009 R 15.6% 14
2010 RN 30% 27
Total Respondents 90
(filtered out) 96
(skipped this question) 49
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1. Consent Form

1. Do you give consent for the responses you provide during surveys to be used in academic
presentations and publications? (Required answer)

Response Response

Percent Total

VES oo i Sl ey 1.00% 20
No 0% 0
Total Respondents 90

(filtered out) 145
(skipped this question) 0

2. Survey

2. Please rate the effect each of the following SOCIAL attributes had on your decision to come to Olin.

Important  IMPOTtaNt  Newtral BRI tant  Average
Availability of financial aid 16% (14) 27% (24) 20% (18) 6% (5) 32% (29) 3.12
Clubs and organizations 9% (8) 49% (44) 23% (21) 11% (10) 8% (7) 2.60
Cost and/or money 36% (32) 42% (37) 11% (10) 3% (3) 8% (7) 2.06
Curiosity and/or adventure 60% (53) 39% (35) 0% (0) 1% (1) 0% (0) 1.43
Darms/Residence halls 21% (19) 39% (35) 21% (19) 9% (8) 9% (8) 2.45
Distance to home 8% (7) 35% (31) 20% (18) 9% (8) 28% (25) 3.15
Experience at Candidate's Weekend ~ 49% (44) 37% (33) 6% (5) 7% (6) 1% (1) 1.73
Female/male student ratio 16% (14) 46% (41) 20% (18) 9% (8) 10% (9) 2.52
Female/male professor ratio 7% (6) 25% (22) 31% (27) 17% (15) 20% (18) 3.19
Friendship/relation to St“d‘;?:;‘rﬁ 9% (8) 14% (12) 26% (23) 13% (11)  39% (34) 3.58
Location 9% (8) 29% (26) 33% (30) 19% (17) 10% (9) 2.92
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Parents' opinion of school 7% (6) 37% (33) 21% (19) 26% (23) 9% (8)
Prospective Visits 17% (15) 35% (31) 27% (24) 5% (4) 16% (14)

Recruitment efforts 10% (9) 42% (38) 27% (24) 11% (10) 10% (9)
Religious environment 1% (1) 10% (9) 18% (16) 13% (12) 58% (52)
Security/safety on campus 7% (6) 29% (26) 319% (28) 17% (15) 17% (15)

Size of college 19% (17) 31% (28) 31% (28) 11% (10) 8% (7)

Social environment 33% (29) 45% (40) 14% (12) 5% (4) 3% (3)

Social interactions with professors 37% (33) 50% (45) 10% (9) 2% (2) 1% (1)
Social reputation 10% (9) 31% (28) 30% (27) 14% (13) 14% (13)

Students/peers  53% (48) 32% (29) 9% (8) 3% (3) 2% (2)

The chance to “build a college”  49% (44) 39% (35) 9% (8) 1% (1) 2% (2)

The "Olin" experience 55% (49) 35% (31) 3% (3) 2% (2) 4% (4)

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

3. Please list any additional SOCIAL attributes not included above:

Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

2,93

2.67

2.69

4.17

3.08

2.58

2.00

1.81

2.92

1.69

1.69

1.66

90

97

48

15

12

208

4. Please rate the effect each of the following ACADEMIC attributes had on your decision to come to

Olin.
Imgg::ant Important Neutcal ui?:::x:::t Im|:l:::::ant

Academic environment  60% (53) 36% (32) 3% (3) 0% (0) 1% (1)
Academic interactions with professors 61% (54) 29% (26) 6% (5) 2% (2) 2% (2)
Academic reputation of Olin 26% (23) 48% (42) 11% (10) 7% (6) 8% (7)
Academic reputations of professors 33% (29) 42% (37) 17% (15) 6% (5) 3% (3)
Admission standards 29% (26) 46% (41) 22% (20) 2% (2) 0% (0)

AVallabityaf academit SIpEont”  goug poay 18% (16)  32% (28) 9% (8) 14% (12)

programs

Degrees offered 10% (9) 44% (39) 31% (28) 9% (8) 6% (5)
Do-learn theory 35% (31) 36% (32) 16% (14) 9% (8) 3% (3)
Hands-on, project-based curriculum 63% (56) 28% (25) 4% (4) 2% (2) 2% (2)
Scholarship/tuition 47% (42) 33% (29) 10% (9) 7% (6) 3% (3)

Specific classes or courses offered 11% (10) 20% (17) 33% (29) 17% (15) 18% (16)
Students/peers  52% (46) 29% (26) 16% (14) 2% (2) 1% (1)

Undergraduate research opportunities 18% (16) 35% (31) 22% (19) 8% (7) 17% (15)

Total Respondents

2 of 4

Response
Average

1.47
1.56
2.23
2.06

1.98
2.64

2.56
2.09
1.53
1.87
3.11
1.72
2.70

89
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(filtered out)

(skipped this question)

5. Please list any additional ACADEMIC attributes not included above:
Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

6. Right now, what are your three favorite things about Olin?
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94

52

10

217

Response Response

Percent
View 100%
View 98.9%
@ 97.7%

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

7. Right now, what are your three least favorite things about Olin?

Total

87

86

85

87

91

57

Response Response

Percent
100%
88.2%
72.9%

Total Respondents
(filtered out)

(skipped this question)

8. What reservations, if any, did you have about coming to Olin?

Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

9. What piece of advice would you give to a high school student deciding between colleges?

Total Respondents

(filtered out)

(skipped this question)

Total

85
75
62
85
20

60

72
75

88

81

80
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10. What is your gender?

Response Response
Percent Total

Female [ 100% 920
Male 0% 0
Total Respondents 90

(filtered out) 96

(skipped this question) 49

11. What is your graduation year?

Response Response

Percent Total

2006 [ ' 21.1% 19
2007 | _ 18.9% 17
2008 (R 14.4% 13
2009 | 15.6% 14
2010 | 30% 27
Total Respondents 90

(filtered out) 96

(skipped this question) 49
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